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Milý studente /milá studentko prvního ročníku,                           

	
přicházíme k tobě s nabídkou zúčastnit se adaptačního prožitkového kurzu, který ti usnadní seznámit se s tvými novými spolužáky, ale také zažít něco nového a užít si legraci, kterou jen tak nezažiješ ve školní lavici. Budete daleko od školy a tím i bez povinností učit se a o kousek si prodloužíte prázdniny. Jste na začátku vašeho dlouhého setrvání v tomto kolektivu a my vám dáváme šanci poznat nejen sami sebe.

	Program se skládá z různých aktivit, při kterých se můžete trochu zapotit, potrápit svoji hlavu, ale hlavně zasmát se. Každý si určitě najde takovou aktivitu a situaci, na kterou bude ještě dlouho vzpomínat.

	Kurz bude probíhat v obci Římov v budově místního Sokola, v jehož okolí je známá křížová cesta, se kterou budete mít možnost se blíže seznámit. Stravování je od pátečního oběda zajištěno v místní restauraci, kde si můžete k jídlu dokoupit také pití. Snídaně chystáme sami. Slavnostní zahajovací večeři připravujeme jako slavnostní raut, do kterého každá rodina přispěje tím, co má nejraději a vejde se na papírový tácek, který Vám rozdá třídní učitel.

	Co budete na kurz potřebovat? Je třeba, abyste se cítili v pohodě. Většina programu má sportovní charakter a bude se odehrávat venku, v přírodě. Přizpůsobte tomu vaše vybavení, které se může umazat. Co konkrétně si zabalíte, necháme čistě na vás. Pokuste se řídit heslem „neexistuje špatné počasí, jen špatně oblečení lidé“. Zohledněte předpověď počasí a skutečnost, že v ubytovně není kde sušit mokré oblečení. 
	  
[bookmark: _GoBack]Určitě si přibalte vlastní spacák, prostěradlo, polštářek, šátek, plavky, hrneček, lžíci, baterku, psací potřeby, láhev na pití, batůžek, přezůvky, peníze, kdybyste si chtěli koupit pití v restauraci nebo něco dobrého v místním obchodě, a vlastní léky, které užíváte. Zapomenout byste si neměli také slušivé pyžamo. Před odjezdem nezapomeňte odevzdat Zdravotní deklaraci/souhlas rodičů s účastí na akci.


Existuje tisíce způsobů, jak zabít čas, ale žádný, jak ho vzkřísit.


Těší se na vás realizační tým adaptačního kurzu pod vedením 
Martina Krynického a Lucie Doležalové
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